
CÂMARA DE VEREADORES DE TERRA DE AREIA 
 

SESSÃO ORDINÁRIA 
Presidente: Manoel Pedro de Andrade 

Secretário: Pedro Henrique Gross 
Aos oito dias do mês de setembro do ano de dois mil e vinte e um, às dezenove 
horas, reuniram-se os seguintes Vereadores: Diogo Souza, Elizete Ferreira, Julio 
Witt, Lindonês K. dos Santos, Lucas Vieira, Lucimara da Silva, Manoel Andrade, 
Marcio Ferrari e Pedro Henrique Gross, de forma presencial, conforme 
Resolução de Mesa Nº 05/2021. Assim havendo número regimental de 
Vereadores, o Senhor Presidente convidou o nobre Vereador Pedro Henrique 
Gross a fazer a leitura de um pequeno texto da BÍBLIA SAGRADA. Logo após o 
Senhor Presidente colocou em discussão e votação a ata da Sessão Ordinária 
do dia 30/08/2021 e que foi votada e aprovada por Unanimidade. Em seguida 
solicitou ao Senhor Secretário para fazer a leitura do EXPEDIENTE: DO 
EXECUTIVO: OF. S. O. T. nº 02/2021 – Encaminha para esta Casa Legislativa 
resposta do Pedido de Providência nº 09/2021; DO LEGISLATIVO: Projeto de 
Lei nº 02/2021 autoria dos Vereadores do PP, Institui a semana Municipal do 
Ciclista e do passeio ciclístico Municipal a serem incluídos no calendário oficial 
do Município de Terra de Areia; CÂMARA DOS DEPUTADOS  - Of. nº 360/2021 
– Deputado Federal  - PTB/RS, envia para esta casa emenda de R$ 100.000,00 
(cem mil reais) para Incremento temporário ao custeio dos serviços de atenção 
básica em saúde ( teto PAB), desse município. TRIBUNA LIVRE: Fez uso da 
palavra a representante da S.O.S Bicho Urbano, Lucineide Neves, 
Cumprimentou senhor Presidente, Vereadores, todos que assistem através da 
radio tom, iniciou falando sobre o 1º Mutirão de Castração de Cães e Gatos em 
nosso Município que da acessibilidade dos Munícipes pois irá acontecer no final 
de semana, agradeceu o Executivo Municipal, Secretaria da Saúde, Vigilância 
Sanitária, Câmara de Vereadores e a todas a pessoas envolvidas nesse projeto.  
ORADORES INSCRITOS: Não havendo nenhum orador inscrito, o Senhor 
Presidente passou para o espaço de LÍDERES DE BANCADA. Líder de 
Bancada do PP – Vereador Marcio Ferrari: Cumprimentou senhor Presidente, 
colegas Vereadores, todos que assistem através da radio tom, iniciou 
parabenizando a Vereadora Elizete Ferreira pela emenda que conseguiu junto 
ao Deputado Federal Mauricio Dziedricki trazer uma emenda parlamentar para 
o nosso Município. Agradeceu a Ex. Vereadora Lucineide Neves pela luta da 
causa animal que irá contribuir muito para os cães de rua, com a castração e nos 
Vereadores apoiamos essa causa. Comentou sobre o tempo chuvoso e salientou 
um pedido para que seja dado atenção na Rua Das Tendas. Finalizou 
parabenizando um grande amigo, Emerson Finkler que foi convidado a assumir 
a Secretaria de Educação no Município de Três Forquilhas e deseja sucesso 
nessa nova jornada. Líder de Bancada do MDB – Vereador Pedro Henrique 
Gross: Cumprimentou senhor Presidente, colegas Vereadores, todos que 
assistem através da radio tom, primeiramente parabenizou a Ex. Vereadora 
Lucineide Neves pela iniciativa da realização do 1º mutirão de castração de cães 
e gatos, relatando a importância do apoio de todos, seguimento Público e 
privado, mas que o trabalho mais difícil e importante é feito pelos integrantes da 
ONG. Agradeceu a indicação do Deputado Mauricio Dziedricki referente ao 
recurso que virá para a saúde através de emenda parlamentar, citando 
igualmente as inúmeras emendas do Deputado Federal Alceu Moreira já 

 

 

 

 

 

 



disponibilizou para o Município, com isso auxiliando e proporcionando a 
realização de uma administração Municipal, que consegue realizar seu plano de 
governo. Finalizou parabenizou Emerson Finkler pela Secretaria ora assumida 
no Município de Três Forquilhas. Não havendo mais nenhum Líder de Bancada 
querendo fazer o uso da palavra, passa de imediato para a ORDEM DO DIA: 
DO EXECUTIVO: Projeto de Lei Nº 47/2021. O Senhor Presidente colocou em 
discussão e neste momento o Vereadora Elizete Ferreira fez o uso da 
palavra: Cumprimentou a todos, relatou a importância de aprovar o Projeto de  
Lei nº 47/2021, pois o mesmo trata de recursos financeiros e orçamentário para 
a saúde. Presidente colocou em discussão e votação, onde foi aprovado por 
unanimidade. DO LEGISLATIVO: INDICAÇÃO Nº 11/2021. O Senhor 
Presidente colocou em discussão e votação, onde foi aprovado por 
unanimidade. INDICAÇÃO Nº 12/2021. O Senhor Presidente colocou em 
discussão e votação, onde foi aprovado por unanimidade. Não havendo nada 
mais na ORDEM DO DIA, o Senhor Presidente passa para o espaço de 
EXPLICAÇÕES PESSOAIS: Sendo que fizeram uso da palavra: Diogo Souza – 
MDB; Lucimara da Silva – MDB; Lindonês K. dos Santos - MDB. Não havendo 
mais quem quisesse fazer o uso da palavra, o Senhor Presidente declara 
encerrada a presente Sessão convidando a todos para se fizer presentes na 
próxima Sessão Ordinária que se realizará no dia 13 de Setembro de 2021. Do 
que para constar, foi lavrado a presente Ata que foi digitada e são levantados os 
trabalhos. Eu, Secretário, a subscrevo juntamente com o Senhor Presidente e 
demais Vereadores.  
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